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1. Βρείτε ένα πολυώνυμο μικρότερου δυνατού βαθμού που λαμβάνει τις τιμές [2, 1, 3, 5, 1] στα
σημεία [0, 1, 2, 3, 4]. Σχεδιάστε.

2. Το διάνυσμα

[75.995, 91.972, 105.711, 123.203, 131.669, 150.697, 179.323, 203.212, 226.505, 249.633]

περιέχει τον πληθυσμό των ΗΠΑ (σε εκατομμύρια) για τα έτη 1900, 1910, . . . , 1990. Χρησιμο-
ποιήστε πολυωνυμική παρεμβολή για να εκτιμήσετε τον πληθυσμό στο έτος 2000. Συγκρίνετε
με την πραγματική τιμή των 281.422.

3. Ο παρακάτω πίνακας δίνει τις τιμές της συνάρτησης sin θ, για κάποια θ ∈ [28◦, 38◦].

θ◦ sin θ◦

28 0.46947 15628
30 0.50000 00000
32 0.52991 92642
34 0.55919 29035
36 0.58778 52523
38 0.61566 14753

Χρησιμοποιήστε πολυωνυμική παρεμβολή για να προσεγγίσετε τον αριθμό sin 32.2345◦.
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